垣曲县污水处理厂扩容改造及 滨河东路污水管网改造项目 绩效评价报告

项目单位: 垣曲县住房和城乡建设管理局

委托单位: 垣曲县财政局

评价机构:中祥会计师事务所(山西)有限公司

主评人:

二〇二三年十二月

目 录

垣曲县污水处理厂扩容改造及
滨河东路污水管网改造项目
绩效评价报告
项目单位: 垣曲县住房和城乡建设管理局
委托单位:垣曲县财政局
评价机构:中祥会计师事务所(山西)有限公司
主评人:
目录
摘 要
为了深入贯彻落实《财政部关于贯彻落实〈中共中央国务院关于全面实施预算绩效管理的意见〉的通知》(财预 [2018] 167号),根据《预算法》《中共中央国务院关于全面实施预算绩效管理的意见》、财政部《关于印发〈地方政府一般债券发行管理暂行式法〉的通知》(财库 [2015] 64号)及财政部《关于印发〈地方政府一般债券资算管理办法〉的通知》(晋财预 [2016] 154号)要求,中祥会计师事务所(山西)有限公司受垣曲县财政局委托,将于 2023年 12 月对垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路汽水管网改造项目进行绩效评价,现将评价结果报告如下: 11 字改造工程 11 字改造工程 12 污泥处置工程 22 31 滨河东路污水管网工程 22 33 滨河东路污水管网工程 22 (二)项目建设进度 22 (三)项目绩效目标 23 1项目绩效总目标 23 1项目债效总目标 24 1项目资金来源 24 2.项目具体目标及完成情况 24 1.项目资金来源 24 2.债券资金到位情况 46 2023年6月30日,项目资金到位 2,076.60万元,其中:政府一般债券资金到位债券资金到位

	万元, 县财政资金 到位 176.60 万元。	4 -
	部分资金下达文件如下:	4 -
	《运城市财政局关于下达 2021 年垃圾处理项目补助资金、污水处理项目奖补资金的	〕通
	知》(运财资环〔2021〕92号)下达垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管	X
	改造项目资金 200.00 万元;	4 -
	《运城市财政局关于下达 2021 年省级(第二批)大气、水污染防治专项资金的通知]》
	(运财资环〔2022〕13号)及《垣曲县财政局关于下达 2021 年省级(第二批)水污	染
	防治专项资金的通知》下达垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目	专
	项资金 1,000.00 万元;	5 -
	3.资金使用及结余情况	5 -
(五	_) 评价结果及结论	5 -
	1.项目总体评价结果	5 -
	2.项目总体评价结论	6 -
二、	项目绩效	6 -
本项	[目通过对污水处理厂扩容改造及污水管网改造, 可有效地回收利用水资源, 减少污水	く及
各项	ī污染物的排放,降低污水对环境的影响,极大地改善人居环境,对保护水资源起到重	要
作用	一工程建成后会产生明显的环境效益、社会效益和经济效益,可提高当地的环境质	量,
改善	市容景观和生活环境,并为社会经济的可持续发展提供可靠保证。	6 -
三、	存在的问题	7 -
	(一)工程结算及财务竣工决算审计不及时	7 -
	(二)项目管理制度不健全	7 -
	项目单位未制定与项目相关的业务管理制度,无法对本项目从设计、开发、采购、施.	I,
	验收等整个过程进行管理控制,管理制度不够完善。	7 -
	(三)绩效管理有待提升	7 -
四、	相关建议	8 -
	(一)加强过程管理	8 -
	(二)加快项目结算及财务竣工决算审计进度	8 -
	(三)加强绩效管理	8 -
	垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路	0
	垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路	9 -
	污水管网改造项目绩效评价报告	0
	77小目网以过火口须双灯灯取口	<i>)</i> -
	为了深入贯彻落实《财政部关于贯彻落实〈中共中央国务院关于全面实施预算绩效管	7理
	的意见〉的通知》(财预〔2018〕167号)、根据《预算法》《中共中央国务院关于	-全
	面实施预算绩效管理的意见》、财政部《关于印发〈地方政府一般债券发行管理暂行	f办
	法〉的通知》(财库〔2015〕64号)及财政部《关于印发〈地方政府一般债务预算	[管
	理办法〉的通知》(晋财预〔2016〕154号)要求,中祥会计师事务所(山西)有限	{公
	司受垣曲县财政局委托,将于2023年12月对垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路	}污
	水管网改造项目进行绩效评价,现将评价结果报告如下:	9 -
— ,	项目基本情况	9 -
	(一)项目概况	9 -
	1.项目名称	9 -
	2.立项背景	9 -
	3.项目建设必要性 1	10 -

	4.项目建设内容	11 -
	1.扩容改造工程	11 -
	2.污泥处置工程	12 -
	3.滨河东路污水管网工程	12 -
	5.项目建设进度	12 -
	6.项目批复手续	13 -
	(二)项目资金概况	14 -
	1.项目资金来源	14 -
	2.债券资金到位情况	14 -
	截至 2023 年 6 月 30 日,项目资金到位 2,076.60 万元,其中:政府一般债券资金	到位
	700.00万元,污水处理项目奖补资金到位200.00万元,水污染防治专项资金到位1,00	
	万元,县财政资金 到位 176.60万元。	14 -
	部分资金下达文件如下:	
	《运城市财政局关于下达 2021 年垃圾处理项目补助资金、污水处理项目奖补资金的	
	知》(运财资环〔2021〕92号)下达垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水	
	改造项目资金 200.00 万元;	
	《运城市财政局关于下达 2021 年省级(第二批)大气、水污染防治专项资金的通领	
	(运财资环〔2022〕13号)及《垣曲县财政局关于下达2021年省级(第二批)水	•
	防治专项资金的通知》下达垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项	
	项资金 1,000.00 万元;	
	3.资金使用及结余情况	
	(三) 项目绩效目标	
	1.项目绩效总目标	
	通过项目实施,本项目通过对污水处理厂扩容改造及污水管网改造,可有效地回收	
	水资源,减少污水及各项污染物的排放,降低污水对环境的影响,极大地改善人居环	
	对保护水资源起到重要作用。	-
	2.项目具体目标及完成情况	
_、		
_`	(一) 评价目的	
	(二)评价对象及基准日	
	(三) 评价范围	
	(四) 评价依据	
	1.《中华人民共和国预算法》(2018年第二次修正版);	
	2.财政部关于印发《财政支出绩效评价管理暂行办法》的通知(财预〔2011〕	
	号);	
	3.财政部《关于推进预算绩效管理的指导意见》(财预〔2011〕416号);	
	4.山西省人民政府《关于全面推进我省预算绩效管理的指导意见》(晋政办发[20]	
	80号);	
	5.财政部关于印发《地方财政管理绩效综合评价方案》的通知(财预〔2014〕	
	号);	
	6.《中共中央国务院关于全面实施预算绩效管理的意见》(中发〔2018〕34号	
	0. 《十六十六百万优八十至田天旭顶弄项从自在时忘元》(十及〔2016〕5 4	
	7.《中共山西省委山西省人民政府关于全面实施预算绩效管理的实施意见》(
	[2018] 39号);	
	~=~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~	

	8. 关于贯彻洛实《中共中央 国务院关于全面实施预算绩效管理的意见》的通	知(财
	预〔2018〕167号);	18 -
	9.山西省财政厅关于贯彻落实《中共山西省委 山西省人民政府关于全面实	施预算
	绩效管理的实施意见》的通知(晋财绩〔2019〕12号);	18 -
	10.财政部《项目支出绩效评价管理办法》(财预〔2020〕10号);	18 -
	(五)绩效评价原则	
	2.客观原则	19 -
	本次绩效评价将运用科学合理的方法,结合垣曲县污水处理厂扩容改造及滨	河东路
	污水管网改造项目的实际开展情况,采取定性与定量相结合的评价方法,实	事求是
	地开展一般债券资金绩效评价,不出具不实的绩效评价报告。	19 -
	3.规范原则	19 -
	评价小组通过收集查看资料、听取项目实施情况汇报、现场调查、问卷调查	、访谈
	等方式对项目进行检查,对取得资料进行核查验证,形成结论并出具报告。	19 -
	(六) 绩效评价方法	19 -
	2.因素分析法	20 -
	3.公众评判法	20 -
	(七) 绩效评价指标体系	
	1.决策方面, 指标权重 20 分	
	2.过程方面, 指标权重 30 分	
	3.产出方面, 指标权重 30 分	
	4.效益方面, 指标权重 20 分	
	(八) 绩效评价实施过程	
	1.人员配备及职责分工	
	2.具体实施过程	
三、	综合评价情况及评价结论	
	(一)项目总体评价结果	
	(二)项目总体评价结论	
四、	绩效评价指标分析	25 -
	(一) 项目决策情况	
	决策指标从项目立项、绩效目标、资金投入三个方面进行评价。决策指标权重分	
	分,得分19分,得分率95%。决策类指标得分情况详见表4-1。	
	1.A1 项目立项	25 -
	2.A2 绩效目标	26 -
	3.A3 资金投入	26 -
	(二)项目过程情况	27 -
	1.B1 资金管理	27 -
	2.B2 组织实施	28 -
	3.B3 绩效运行	29 -
	(三)项目产出情况	
	1.C1 产出数量	30 -
	2.C2 产出质量	
	3.C3 产出时效	
	4.C4 产出成本	
	(四)项目效益情况	31 -

垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目

	1.D1 社会效益	31 -
五、	主要绩效	33 -
本项	1目通过对污水处理厂扩容改造及污水管网改造,可有效地回收利用水资源,减少污。	水及
各项	[污染物的排放,降低污水对环境的影响,极大地改善人居环境,对保护水资源起到	重要
作用	l,工程建成后会产生明显的环境效益、社会效益和经济效益,可提高当地的环境质	量,
改善	市容景观和生活环境,并为社会经济的可持续发展提供可靠保证。	33 -
六、	存在的问题	34 -
	(一)工程结算及财务竣工决算审计不及时	34 -
	(二)项目管理制度不健全	34 -
	项目单位未制定与项目相关的业务管理制度,无法对本项目从设计、开发、采购、施	江、
	验收等整个过程进行管理控制,管理制度不够完善。	34 -
	(三)绩效管理有待提升	34 -
七、	相关建议	34 -
	(一)加强过程管理	34 -
八、	绩效评价结果应用建议	35 -
九、	其他需说明的问题	35 -
+、	附件	35 -
	附件 2: 基础数据采集表	36 -
	附件1.垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目绩效评价指标体	系及
	评分表	36 -
	附件 2.基础数据采集表	42 -
	附件 3.合规性检查表	43 -
	附件 4.调查问卷数据分析结果	44 -
	3.您对项目公司制度制定及执行是否满意?	46 -
	5.您对本项目的实施带动周边就业的情况是否满意?	49 -
	附件 5.访谈记录	49 -
	附件 6.现场照片	50 -

摘要

为了深入贯彻落实《财政部关于贯彻落实〈中共中央国务院关于全面实施预算绩效管理的意见〉的通知》(财预 [2018] 167号),根据《预算法》《中共中央国务院关于全面实施预算绩效管理的意见》、财政部《关于印发〈地方政府一般债券发行管理暂行办法〉的通知》(财库 [2015] 64号)及财政部《关于印发〈地方政府一般债务预算管理办法〉的通知》(晋财预 [2016] 154号)要求,中祥会计师事务所(山西)有限公司受垣曲县财政局委托,将于 2023年 12 月对垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目进行绩效评价,现将评价结果报告如下:

一、项目基本情况

(一) 项目建设内容

主要包括污水处理厂扩容改造工程、污泥处置工程、滨河东路污水管网工程。

1.扩容改造工程

扩容工程:新建1座 A2/0池,池顶及池壁做保温;新建1座二沉池;新建1座污泥回流泵;污水处理厂新建道路540m²破路修复160m²,新增绿化250m²;新增2套一体化生物除臭箱,对粗格栅间、细格栅间及污泥脱水机房进行除臭;

改造工程: 更换现有 2 座初沉池内刮泥机; 更换现有 2

座 A2/0 池内推流器、搅拌器、回流泵; 更换现有 2 座二沉 池内刮吸泥机; 更换厂区现有自控系统; 改造厂区双回路供 电系统。

2.污泥处置工程

新建1座污泥综合处理车间、新增2套一体化污泥发酵设备及其配套附属设施。

3.滨河东路污水管网工程

管网北起滨河东路舜鑫苑小区门口,南至荷宝高速南侧污水处理厂预留井,共3389m。其中 De400 污水管 983m,采用 HDPE 双壁波纹管; De600 污水管 854m, De800 污水管 1307m,采用钢带增强聚乙烯螺旋波纹管; DN1500 污水管 245m,采用钢筋混凝土管;配套建设检查井72个,采用砖砌结构;截流井16个,闸槽井9个,采用钢筋混凝土结构;破除路面并恢复 2151m; 铲除绿化带并恢复 1238m。

建设地址: 位于山西省垣曲县新城镇清源村。

(二) 项目建设进度

项目计划开工时间为 2021 年 9 月 10 日, 计划完工时间为 2022 年 6 月 8 日; 实际开工时间 2021 年 9 月 10 日, 实际完工时间为 2022 年 8 月 3 日, 2022 年 12 月完成工程质量竣工验收, 2023 年 7 月完成环保验收。截至 2023 年 6 月 30 日,该项目已全部完工并投入使用。

(三) 项目绩效目标

1.项目绩效总目标

通过项目实施,本项目通过对污水处理厂扩容改造及污水管网改造,可有效地回收利用水资源,减少污水及各项污染物的排放,降低污水对环境的影响,极大地改善人居环境,对保护水资源起到重要作用。

2.项目具体目标及完成情况

二级指标	目标值	实际完成值
一次钼砂		<u> </u>
产出数量	扩容工程:新建1座A2/0池,池顶及池壁做保温;新建1座二沉池;新建1座污泥回流泵;污水处理厂新建道路540m²破路修复160m²,新增绿化250m²;新增2套一体化生物除臭箱,对粗格栅间、细格栅间及污泥脱水机房进行除臭。改造工程:更换现有2座初沉池内刮泥机;更换现有2座A2/0池内推流器、搅拌器、回流泵;更换现有2座二沉池内刮吸泥机;更换现有1座二沉池内刮吸泥机;更换现有1座三沉池内刮吸泥机;更换现有1座三沉池内刮吸泥机;更换现有1座三沉池内刮吸泥机;更换	已完成竣工验收,全部完工并投入使用。
	新建1座污泥综合处理车间、新增2 套一体化污泥发酵设备及其配套附盾设施。	已完成竣工验收,全部完工并投入使用。
	管网北起滨河东路舜鑫苑小区门口, 南至荷宝高速南侧污水处理厂预留 井,共3389m。配套建设检查井72个, 采用砖砌结构;截流井16个,闸槽井 9个,破除路面并恢复2151m;铲除绿 化带并恢复1238m。	已完成竣工验收,全部完工并投入使用。
产出质量	达到国家质量检测和验收标准、实现 安全生产、文明施工管理目标,未发 生重大安全事故。	建设过程中未出现质量问题,安全文明施工落实到位。
产出时效	2022年6月8日项目完工验收。	项目于 2022 年 12 月完成竣工验收, 2023 年 7 月完成环保验收, 但尚未进行财务竣 工决算审计。

二级指标	目标值	实际完成值
	项目工程概算总投资为 4758.18 万元,	
产出成本	其中工程费用为4144.02万元,工程建	按施工进度或合同约定付款,项目款项支
) 山风平	设其他费用为 387.58 万元,工程预备	付在概算范围内。
	费为 226.58 万元。	
	工程的实施将极大程度缓解经济发展	工程的实施将极大程度缓解经济发展与环
社会效益	与环境保护的矛盾, 项目建设过程中	境保护的矛盾,项目建设过程中将解决一
	将解决一部分社会人员的就业问题。	部分社会人员的就业问题。
	有效地回收利用水资源,减少污水及	有效地回收利用水资源,减少污水及各项
生态效益	各项污染物的排放,降低污水对环境	污染物的排放,降低污水对环境的影响,
土心双血	的影响,极大地改善人居环境,对保	极大地改善人居环境,对保护水资源起到
	护水资源起到重要作用。	重要作用。
	建设期人才、技术支撑到位,满足建	
可持续影	设需求;总投资计划明确,后期续建	人才技术投入,满足建设需求;资金来源
响	资金、还本付息资金来源渠道确定。	渠道确定;与各部门保持良好的沟通。
	与主管部门建立良好的沟通机制。	
满意度	相关方满意度≥90%	相关方满意度≥90%

(四)项目资金情况

1.项目资金来源

垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目概算投资 4,758.18 万元,资金来源为政府一般债券资金700.00 万元,污水处理项目奖补资金 200.00 万元,水污染防治专项资金 1,000.00 万元,其余全部申请县财政资金。

2.债券资金到位情况

截至 2023 年 6 月 30 日,项目资金到位 2,076.60 万元, 其中:政府一般债券资金到位 700.00 万元,污水处理项目奖 补资金到位 200.00 万元,水污染防治专项资金到位 1,000.00 万元,县财政资金到位 176.60 万元。

部分资金下达文件如下:

《运城市财政局关于下达 2021 年垃圾处理项目补助资

金、污水处理项目奖补资金的通知》(运财资环〔2021〕92 号)下达垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改 造项目资金 200.00 万元;

《运城市财政局关于下达 2021 年省级(第二批)大气、水污染防治专项资金的通知》(运财资环 [2022] 13号)及《垣曲县财政局关于下达 2021 年省级(第二批)水污染防治专项资金的通知》下达垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目专项资金 1,000.00 万元;

3.资金使用及结余情况

截至2023年6月30日,垣曲县污水处理厂扩容改造及 滨河东路污水管网改造项目共计支出2,026.90万元,无结余。

资金使用及结余情况具体如下:

款项性质	项目预算总投资	实际到位资金	实际使用资金	结余资金
	(万元)	(万元)	(万元)	(万元)
政府一般债券资金		700.00	700.00	
污水处理项目奖补资金	4,758.18	200.00	200.00	
水污染防治专项资金		1,000.00	950.30	49.70
财政资金		176.60	176.60	
合 计	4,758.18	2,076.60	2,026.90	49.70

(五)评价结果及结论

1.项目总体评价结果

垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目绩效评价总体得分89分,评价等级为"良",其中决策类指标得分19分,过程类指标得分24分,产出类指标得

分 26 分,	效益类指标得分 20 分,	各指标得分见下表:
// / U // ,		

指标	A 决策类	B 过程类	C产出类	D 效益类	合计
权重	20	30	30	20	100
分值	19	24	26	20	89
得分率	95%	80.00%	86.67%	100%	89%
逐分标准, 00(含) 100分为优 80(含) 00分为自 60(含) 80分为由 60分以下为差					

评分标准: 90(含)-100 分为忧,80(含)-90 分为艮,60(含)-80 分为中,60 分以卜为差。

2.项目总体评价结论

决策方面:项目立项依据充分;符合一般债券支持领域 和方向; 申请一般债券额度与实际需要基本匹配; 立项程序 基本规范;设定了项目年度目标,未对绩效目标进行细化、 量化。

过程方面:一般债券资金按规定使用,债券资金管理规 范,但是项目管理制度欠缺,绩效自评内容完整性和依据充 分性有待进一步加强:项目单位未制定绩效监控管理制度。

产出方面:项目按计划进度建设,建设成本控制在概算 范围内;项目建设过程中严格执行项目监理制度,项目已完 工并投入使用,项目已完成工程质量竣工验收和环保验收。

效益方面:项目已完工并投入使用,项目生态效益、社 会效益较好,具有可持续影响,相关方及社会公众满意程度 较高。

二、项目绩效

本项目通过对污水处理厂扩容改造及污水管网改造,可 有效地回收利用水资源,减少污水及各项污染物的排放,降 低污水对环境的影响,极大地改善人居环境,对保护水资源 起到重要作用,工程建成后会产生明显的环境效益、社会效 益和经济效益,可提高当地的环境质量,改善市容景观和生 活环境,并为社会经济的可持续发展提供可靠保证。

三、存在的问题

(一)工程结算及财务竣工决算审计不及时

项目于2022年8月3日完工,2022年12月完成工程质量竣工验收,2023年7月完成环保验收。截至2023年6月30日,该项目已全部完工并投入使用。但工程尚未进行结算审计及财务竣工决算审计。不符合《基本建设项目竣工财务决算管理暂行办法》(财建〔2016〕503号)第二条:"基本建设项目完工可投入使用或者试运行合格后,应当在3个月内编报竣工财务决算,特殊情况确需延长的,中小型项目不得超过2个月,大型项目不得超过6个月"的规定。

(二)项目管理制度不健全

项目单位未制定与项目相关的业务管理制度,无法对本项目从设计、开发、采购、施工、验收等整个过程进行管理控制,管理制度不够完善。

(三)绩效管理有待提升

项目单位在项目建设过程中进行了绩效自评,但绩效自评内容不完善,自评结论依据充分性不足。项目单位未制定绩效监控管理制度,绩效管理意识有待提高。

四、相关建议

(一)加强过程管理

建议项目单位增强项目管理意识,健全项目管理制度并严格遵照制度执行,使项目立项及实施合理合规,同时加强与项目监管部门的沟通。

(二)加快项目结算及财务竣工决算审计进度

建议项目单位加强协调各部门的沟通工作,尽快办理相关手续,加快工程结算及财务竣工决算审计的工作进度,并委托有资质的社会中介机构对项目进行财务竣工决算审计,并出具《财务竣工决算报告》。

(三)加强绩效管理

建议项目单位明确内部绩效管理部门,强化全过程绩效管理,建立健全绩效目标跟踪监控机制,落实专人负责开展绩效目标执行监控,提高绩效自评内容完善性及结果准确性,不断提升绩效管理的成效。

垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路 污水管网改造项目绩效评价报告

为了深入贯彻落实《财政部关于贯彻落实〈中共中央国务院关于全面实施预算绩效管理的意见〉的通知》(财预 [2018]167号),根据《预算法》《中共中央国务院关于全面实施预算绩效管理的意见》、财政部《关于印发〈地方政府一般债券发行管理暂行办法〉的通知》(财库 [2015]64号)及财政部《关于印发〈地方政府一般债务预算管理办法〉的通知》(晋财预 [2016]154号)要求,中祥会计师事务所(山西)有限公司受垣曲县财政局委托,将于 2023年 12 月对垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目进行绩效评价,现将评价结果报告如下:

一、项目基本情况

(一) 项目概况

1.项目名称

垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目(项目代码: 2104-140827-89-05-375354)。

2.立项背景

为进一步推进全省城镇污水处理工作,提高全省城镇污水处理厂运行管理水平,安排部署全省城镇污水处理工作, 2021年3月30日,全省城镇污水处理厂运行管理现场推进 会在大同召开。推进城镇生活污水治理,改善流域水环境质量,确保一泓清水入黄河,是总书记的谆谆嘱托,是省委、 省政府的重大部署,是全省人民的殷切期盼,全力以赴推动 城镇污水处理工作不断取得新的成效。

本项目位于垣曲县,项目位于黄河流域。垣曲县委、县政府从大局出发,坚持绿水青山就是金山银山理念,着力改善城市人居环境,积极实施垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网建设项目。

3.项目建设必要性

(1) 项目建设符合国家"十四五"规划的要求。

中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议(2020年10月29日中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议通过)中指出:坚持绿水青山就是金山银山理念,增强全社会生态环保意识,深入打好污染防治攻坚战。治理城乡生活环境,推进城镇污水管网全覆盖,基本消除城市黑臭水体。

《山西省改善城市人居环境攻坚行动方案(2019—2022年)》出台,明确提出全省城镇生活污水处理率 2020年达到 92%以上,2022年达到 95%以上;设区城市污泥无害化处置中心 2020年全部建成,实现污泥"零填埋"。全省污泥无害化处置率 2020年达到 95%以上,2022年基本实现无害化处置。

本项目的实施,可以进一步扩大污水收集范围及污水处理量。为消除城市黑臭水体提供基础条件。污泥综合处置,实现污泥无害化、资源化综合利用,符合山西省改善人居环境攻坚行动方案要求。

(2) 项目建设是改善流域生态环境的需要。

垣曲县位于黄河流域,县城河流均汇入黄河。2019年9月18日,习近平总书记在郑州主持召开黄河流域生态保护和高质量发展座谈会并发表重要讲话,作出加强黄河治理保护、推动黄河流域高质量发展的重大部署。污水处理厂扩容改造后,可最大限度地减少污水排放量。经过管网收集后进入污水处理厂进行处理,可减少COD、氨氮、总磷等污染物排放。为黄河流域高质量发展贡献力量。

(3) 项目建设是县城经济、社会发展的需要。

随着县城经济和社会的不断发展,脱贫攻坚战取得全面胜利。县城周边易地搬迁人口不断增加。目前垣曲县污水处理厂污水量已接近 20000m3/d, 基本属于满负荷运行。故污水处理厂扩容改造刻不容缓。目前,污水处理厂已运行十几年,设备老化比较严重,自控程度较落后。污泥处置已不适应环境的要求。

4.项目建设内容

主要包括污水处理厂扩容改造工程、污泥处置工程、滨河东路污水管网工程。

1.扩容改造工程

扩容工程:新建1座 A2/0池,池顶及池壁做保温;新建1座二沉池;新建1座污泥回流泵;污水处理厂新建道路540m²破路修复160m²,新增绿化250m²;新增2套一体化生物除臭箱,对粗格栅间、细格栅间及污泥脱水机房进行除臭;

改造工程: 更换现有 2 座初沉池内刮泥机; 更换现有 2 座 A2/0 池内推流器、搅拌器、回流泵; 更换现有 2 座二沉池内刮吸泥机; 更换厂区现有自控系统; 改造厂区双回路供电系统。

2.污泥处置工程

新建1座污泥综合处理车间、新增2套一体化污泥发酵设备及其配套附属设施。

3.滨河东路污水管网工程

管网北起滨河东路舜鑫苑小区门口,南至荷宝高速南侧污水处理厂预留井,共3389m。其中 De400 污水管 983m,采用 HDPE 双壁波纹管; De600 污水管 854m, De800 污水管 1307m,采用钢带增强聚乙烯螺旋波纹管; DN1500 污水管 245m,采用钢筋混凝土管; 配套建设检查井72个,采用砖砌结构; 截流井16个,闸槽井9个,采用钢筋混凝土结构; 破除路面并恢复 2151m; 铲除绿化带并恢复 1238m。

建设地址:位于山西省垣曲县新城镇清源村。

5.项目建设进度

项目计划开工时间为 2021 年 9 月 10 日, 计划完工时间为 2022 年 6 月 8 日; 实际开工时间 2021 年 9 月 10 日, 实际完工时间为 2022 年 8 月 3 日, 2022 年 12 月完成工程质量竣工验收, 2023 年 7 月完成环保验收。截至 2023 年 6 月 30 日,该项目已全部完工并投入使用。

6.项目批复手续

- (1)《垣曲县行政审批服务管理局关于垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目可行性研究报告(代项目建议书)的批复》(垣审管函〔2021〕52号);
- (2)《垣曲县行政审批服务管理局关于垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目初步设计的批复》(垣审管函[2021]74号);
- (3)《建设项目选址意见书》(运市规选字第 140827201001011号);
- (4)《不动产权证书》(晋[2021]垣曲县不动产权第0004849号);
- (5)建设用地规划许可证(运市规地字第 14082720090214号);
- (6)建设工程规划许可证(建字第 140827202103005 号、建字第 140827202003016 号);
 - (7) 建筑工程施工许可证(编号: 140827202112090102

号);

- (8) 防雷装置设计核准意见书((垣)雷审字[2021] 第 018 号);
- (9)《运城市行政审批服务管理局关于垣曲县污水处理中心污泥处置项目环境影响报告表的批复》(运审管审函 [2020]229号)。

(二)项目资金概况

1.项目资金来源

垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目概算投资 4,758.18 万元,资金来源为政府一般债券资金700.00 万元,污水处理项目奖补资金 200.00 万元,水污染防治专项资金 1,000.00 万元,其余全部申请县财政资金。

2.债券资金到位情况

截至 2023 年 6 月 30 日,项目资金到位 2,076.60 万元, 其中:政府一般债券资金到位 700.00 万元,污水处理项目奖 补资金到位 200.00 万元,水污染防治专项资金到位 1,000.00 万元,县财政资金到位 176.60 万元。

部分资金下达文件如下:

《运城市财政局关于下达 2021 年垃圾处理项目补助资金、污水处理项目奖补资金的通知》(运财资环〔2021〕92号)下达垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目资金 200.00 万元;

《运城市财政局关于下达 2021 年省级(第二批)大气、水污染防治专项资金的通知》(运财资环 [2022] 13号)及《垣曲县财政局关于下达 2021 年省级(第二批)水污染防治专项资金的通知》下达垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目专项资金 1,000.00 万元;

3.资金使用及结余情况

截至2023年6月30日,垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目共计支出2,026.90万元,无结余。

资金使用及结余情况具体如下:

款项性质	项目预算总投资	实际到位资金	实际使用资金	结余资金
	(万元)	(万元)	(万元)	(万元)
政府一般债券资金		700.00	700.00	
污水处理项目奖补资金	4,758.18	200.00	200.00	
水污染防治专项资金		1,000.00	950.30	49.70
财政资金		176.60	176.60	
合 计	4,758.18	2,076.60	2,026.90	49.70

(三) 项目绩效目标

1.项目绩效总目标

通过项目实施,本项目通过对污水处理厂扩容改造及污水管网改造,可有效地回收利用水资源,减少污水及各项污染物的排放,降低污水对环境的影响,极大地改善人居环境,对保护水资源起到重要作用。

2.项目具体目标及完成情况

二级指标	目标值	实际完成值
产出数量	扩容工程:新建1座A2/0池,池顶及池壁做保温;新建1座二沉池;新建1座污泥回流泵;污水处理厂新建道路540m²破路修复160m²,新增绿化250m²;新增2套一体化生物除臭箱,对粗格栅间、细格栅间及污泥脱水机房进行除臭。改造工程:更换现有2座初沉池内刮泥机;更换现有2座A2/0池内推流器、搅拌器、回流泵;更换现有2座二沉池内刮吸泥机;更换厂区现有自控系统;改造厂区双回路供电系统。	已完成竣工验收,全部完工并投入使用。
	新建1座污泥综合处理车间、新增2套一体化污泥发酵设备及其配套附属设施。	已完成竣工验收,全部完工并投入使 用。
	管网北起滨河东路舜鑫苑小区门口,南至荷宝高速南侧污水处理厂预留井,共3389m。配套建设检查井72个,采用砖砌结构;截流井16个,闸槽井9个,破除路面并恢复2151m;铲除绿化带并恢复1238m。	已完成竣工验收,全部完工并投入使 用。
产出质量	达到国家质量检测和验收标准、实现安全 生产、文明施工管理目标,未发生重大安 全事故。	建设过程中未出现质量问题,安全文明施工落实到位。
产出时效	2022年6月8日项目完工验收。	项目于 2022 年 12 月完成竣工验收, 2023 年 7 月完成环保验收,但尚未进 行财务竣工决算审计。
产出成本	项目工程概算总投资为 4758.18 万元,其 中工程费用为 4144.02 万元,工程建设其 他费用为 387.58 万元,工程预备费为 226.58 万元。	按施工进度或合同约定付款,项目款项支付在概算范围内。
社会效益	工程的实施将极大程度缓解经济发展与 环境保护的矛盾,项目建设过程中将解决 一部分社会人员的就业问题。	工程的实施将极大程度缓解经济发展 与环境保护的矛盾,项目建设过程中 将解决一部分社会人员的就业问题。
生态效益	有效地回收利用水资源,减少污水及各项 污染物的排放,降低污水对环境的影响, 极大地改善人居环境,对保护水资源起到 重要作用。	有效地回收利用水资源,减少污水及 各项污染物的排放,降低污水对环境 的影响,极大地改善人居环境,对保 护水资源起到重要作用。
可持续影响	建设期人才、技术支撑到位,满足建设需求;总投资计划明确,后期续建资金、还本付息资金来源渠道确定。与主管部门建立良好的沟通机制。	人才技术投入,满足建设需求;资金 来源渠道确定;与各部门保持良好的 沟通。
满意度	相关方满意度≥90%	相关方满意度≥90%

二、绩效评价工作开展情况

(一) 评价目的

绩效评价目的是全面反映垣曲县污水处理厂扩容改造 及滨河东路污水管网改造项目的经济性、效率性、效益性和 公平性。通过财政重点绩效评价,综合衡量预算资金绩效情 况,及时发现问题,总结经验,提出改进意见和建议,评价 结果作为安排预算、完善政策和改进管理的重要依据,进而 强化单位的支出责任,优化财政资源配置,提高预算管理水 平和政策实施效果,为垣曲县全方位推动高质量发展提供坚 实保障。

(二)评价对象及基准日

本次评价对象为垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目(包含一般债券资金700万元)。

本次项目评价基准日为 2023 年 6 月 30 日。

(三) 评价范围

本次绩效评价范围为项目实施产生的绩效以及为产生 绩效所经历的各环节过程,具体绩效评价范围包括项目决策、 项目过程、项目产出、项目效益四个维度。

(四)评价依据

- 1.《中华人民共和国预算法》(2018年第二次修正版);
- 2.财政部关于印发《财政支出绩效评价管理暂行办法》 的通知(财预[2011]285号);

- 3.财政部《关于推进预算绩效管理的指导意见》(财预[2011]416号);
- 4.山西省人民政府《关于全面推进我省预算绩效管理的 指导意见》(晋政办发〔2013〕80号);
- 5.财政部关于印发《地方财政管理绩效综合评价方案》 的通知(财预[2014]45号);
- 6.《中共中央国务院关于全面实施预算绩效管理的意见》 (中发〔2018〕34号);
- 7.《中共山西省委山西省人民政府关于全面实施预算绩效管理的实施意见》(晋发〔2018〕39号);
- 8.关于贯彻落实《中共中央 国务院关于全面实施预算绩效管理的意见》的通知(财预[2018]167号);
- 9.山西省财政厅关于贯彻落实《中共山西省委 山西省人 民政府关于全面实施预算绩效管理的实施意见》的通知(晋 财绩〔2019〕12号);
- 10.财政部《项目支出绩效评价管理办法》(财预〔2020〕 10号);
- 11.《财政部关于印发〈第三方机构预算绩效评价业务监督管理暂行办法〉的通知》(财监〔2021〕4号)。

(五) 绩效评价原则

按照财政部关于印发《第三方机构预算绩效评价业务监督管理暂行办法》的通知(财监[2021]4号)文件,本次

绩效评价遵守法律法规等有关规定, 秉承独立、客观、规范的原则, 按照从决策、过程、产出、效益的绩效路径, 科学设置评价指标体系。

1.独立原则

本次绩效评价,评价小组在取得垣曲县污水处理厂扩容 改造及滨河东路污水管网改造项目资料后,将独立完成委托 事项。

2.客观原则

本次绩效评价将运用科学合理的方法,结合垣曲县污水 处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目的实际开展 情况,采取定性与定量相结合的评价方法,实事求是地开展 一般债券资金绩效评价,不出具不实的绩效评价报告。

3.规范原则

评价小组通过收集查看资料、听取项目实施情况汇报、 现场调查、问卷调查、访谈等方式对项目进行检查,对取得 资料进行核查验证,形成结论并出具报告。

(六) 绩效评价方法

绩效评价方法主要包括比较法、因素分析法、公众评判 法等,本项目绩效评价采用定量与定性分析相结合的方法, 以材料核查、访谈、问卷调查为基础,结合项目特点,对项 目绩效进行分析评价。

1.比较法

比较法是指通过对比绩效目标与实施效果,综合分析绩效目标的实现程度。通过查看现场、核实资料、问卷调查等,分析项目决策、项目过程、项目产出、项目效益等,对比项目绩效目标,综合评价绩效目标的实现程度。

2.因素分析法

因素分析法是指通过综合分析影响垣曲县污水处理厂 扩容改造及滨河东路污水管网改造项目绩效目标实现、实施 效果的内外因素,评价绩效目标实现程度。

3.公众评判法

公众评判法是指通过专家评估、公众问卷等对项目效果 进行评判,评价社会效益等相关绩效目标的实现程度。对主 管部门、项目单位负责人进行访谈调研,对主管部门相关人 员及社会公众进行调查问卷,了解项目产生的实际效益与实 际产出效果,以此来评价项目效益等相关目标的实现程度。

(七) 绩效评价指标体系

垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目,项目具体情况,遵循相关性原则、重要性原则、可比性原则、系统性原则和经济性原则,初步建立了本项目的绩效评价指标体系,从项目的决策、过程、产出和效益四个方面对项目的实施情况进行评价。绩效评价指标体系主要包括绩效评价指标、评价权重和评价标准,评价指标体系详见附

件 1。

1.决策方面,指标权重 20 分

主要包括:项目立项(立项依据充分性、立项程序规范性)、绩效目标(绩效目标合理性、绩效指标明确性)、资金投入(预算编制科学性、资金分配合理性)。

2.过程方面,指标权重30分

主要包括:资金管理(资金到位率、预算执行率、资金使用合规性、资金申请和归集规范性)、组织实施(管理制度健全性、制度执行有效性、信息公开规范性)、绩效运行(绩效运行监控有效性、绩效自评规范性)。

3.产出方面,指标权重30分

主要包括:产出数量(实际完成率)、产出质量(质量达标率)、产出时效(完成及时性)、产出成本(成本节约率)。

4.效益方面,指标权重 20 分

主要包括:项目效益(社会效益、生态效益、可持续影响、满意度)。

- (八) 绩效评价实施过程
- 1.人员配备及职责分工

在绩效评价开始前,组建绩效评价工作小组,针对绩效评价工作中的不同阶段及不同工作内容进行人员及职责分工,项目组具体人员及职责如下:

序号	本项目所任 职位	姓名	执业 资格	主要职责
1	主评人	张荣国	注册会计师/ 资产评估师	1.主要负责制定绩效评价指标体系,确保指标体系的合理性、科学性及可行性,确保指标符合相关的技术规范; 2.负责质量控制,全面落实执业规范与流程控制要求,在评前调研、方案制订、报告撰写、专家评议、沟通协调等主要环节发挥主导作用。
2	质量控制人	韩先里	注册会计师	对绩效评价工作方案及评价报告进行质量把 控。
3	项目经理	张旭	注册会计师	1.负责整个绩效评价工作流程及人员分工; 2.对已收集的数据进行整理与分析, 统筹安排绩效评价相关工作事宜,编制绩效评价工作方案。3.对相关资料进行收集整理与审查。参与绩效考核,分析效益、总结存在的问题与建议,负责完成编制绩效评价报告。
4	项目助理	韩茜	中级会计师	负责收集相关管理制度、整改记录、会议记录等, 并参与绩效考核。协助项目经理收集相关资料、资 料整理、归档,并参与绩效考核。
5	项目助理	杨飞东	初级会计师	进行现场访谈、满意度调查及相关记录,并参与绩效考核。
6	项目助理	郭金贵	初级会计师	进行现场访谈、满意度调查及相关记录,并参与绩效考核。

2.具体实施过程

第一阶段: 评价准备阶段

- (1)制定评价工作方案。评价组与委托方充分沟通协商,收集及审核相关资料,在前期调研的基础上,明确评价方法,设计完整的评价指标体系、制作资料清单和基础数据报表体系,设计调查问卷及访谈提纲等内容,完成绩效评价工作方案的编写,报送委托方审核。
- (2)修改项目评价工作方案。评价组根据委托方评审意见和建议,修改和完善绩效评价实施方案。

第二阶段:数据采集及综合评价阶段

- (1)收集、审核资料。评价组在前期收集资料的基础上,根据审核后的评价工作实施方案,对已收集的资料进行分类整理、审查和分析。
- (2)现场勘查。根据评价对象的特点和被评价单位提供的数据资料,评价组对基础数据进行审查、复核和测评及完成其他现场勘查工作。
- (3)综合评价。评价组根据评价工作方案确定的评价 指标、评价权重、评价标准和评价方法,对评价对象的情况 进行全面的定量定性分析和综合评价,形成评价结论。
- (4)交换意见。评价组就绩效评价工作开展情况及初步评价结论与被评价单位交换意见。

第三阶段:报告撰写阶段

- (1)撰写评价报告。评价组根据对前期绩效评价获取的与绩效评价相关的资料信息、经验、问题等,进行全面的归类整理、分析评价、结果展示、总结经验、解剖问题、提出建议。撰写并形成绩效评价报告。
- (2) 提交评价报告。评价组在征求被评价单位的意见 (需对相关意见进行确认和核实) 对报告进行修改,将修改 完善的评价报告报送委托方。
- (3) 提交正式评价报告。评价组根据委托方及专家评审意见再次修改评价报告后,提交正式绩效评价报告。

三、综合评价情况及评价结论

(一) 项目总体评价结果

垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目绩效评价总体得分89分,评价等级为"良",其中决策类指标得分19分,过程类指标得分24分,产出类指标得分26分,效益类指标得分20分,各指标得分见下表:

指标	A 决策类	B 过程类	C产出类	D 效益类	合计
权重	20	30	30	20	100
分值	19	24	26	20	89
得分率	95%	80.00%	86.67%	100%	89%

评分标准:90(含)-100 分为优,80(含)-90 分为良,60(含)-80 分为中,60 分以下为差。

(二) 项目总体评价结论

决策方面:项目立项依据充分;符合一般债券支持领域和方向;申请一般债券额度与实际需要基本匹配;立项程序基本规范;设定了项目年度目标,未对绩效目标进行细化、量化。

过程方面:一般债券资金按规定使用,债券资金管理规范,但是项目管理制度欠缺,绩效自评内容完整性和依据充分性有待进一步加强;项目单位未制定绩效监控管理制度。

产出方面:项目按计划进度建设,建设成本控制在概算范围内;项目建设过程中严格执行项目监理制度,项目已完 工并投入使用,项目已完成工程质量竣工验收和环保验收。

效益方面: 项目已完工并投入使用, 项目生态效益、社

会效益较好,具有可持续影响,相关方及社会公众满意程度较高。

四、绩效评价指标分析

(一) 项目决策情况

决策指标从项目立项、绩效目标、资金投入三个方面进行评价。决策指标权重分值 20 分,得分 19 分,得分率 95%。 决策类指标得分情况详见表 4-1。

一级指标	二级指标	三级指标	权重	得分	得分率
	A1 项目立项	A11 立项依据充分性	4	4	100%
		A12 立项程序规范性	4	4	100%
4 油 焢	A2 绩效目标	A21 绩效目标合理性	2	2	100%
A 决策		A22 绩效指标明确性	4	3	75%
	A3 资金投入	A31 预算编制科学性	4	4	100%
		A32 资金分配合理性	2	2	100%
小 计			20	19	95%

表 4-1 决策类指标得分情况表

1.A1 项目立项

A11 立项依据充分性

经查阅项目相关资料,该项目由山西盛高投资咨询有限公司编制可行性研究报告,并于2021年4月22日取得垣曲县行政审批服务管理局出具的《垣曲县行政审批服务管理局关于垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目可行性研究报告(代项目建议书)的批复》(垣审管函〔2021〕52号),立项手续符合规定。项目属于国家新增一

般债券资金投向领域,且该项目已纳入财政部地方政府债务管理系统项目库管理。根据评分标准,本指标满分4分,实际得分4分,得分率100%。

A12 立项程序规范性

该项目由山西盛高投资咨询有限公司编制可行性研究报告,于2021年4月22日取得垣曲县行政审批服务管理局立项批复,2021年6月28日,取得初步设计批复,立项手续符合规定。项目单位不存在被中国人民银行列入征信系统黑名单,项目主体及有关主要负责人也不存在被人民法院列为被执行人。根据评分标准,本指标满分4分,实际得分4分,得分率100%。

2.A2 绩效目标

A21 绩效目标合理性

项目实施单位编制和申报了绩效目标,明确项目总体目标;较为清晰反映了产出和效益类绩效目标。根据评分标准, 本指标满分2分,实际得分2分,得分率100%。

A22 绩效指标明确性

项目单位编制的绩效目标不细化、量化,指标细化量化程度存在欠缺。根据评分标准,本指标满分4分,实际得分3分,得分率75%。

3.A3 资金投入

A31 预算编制科学性

通过对项目相关资料进行分析,本项目投资概算总投资为4,758.18万元并通过专家评审。通过对项目相关资料进行核查,项目单位概预算编制科学合理。根据评分标准,本指标满分4分,实际得分4分,得分率100%。

A32 资金分配合理性

根据现场查看资料,了解项目资金相关情况,资金分配依据充分,分配金额合理,与项目各部分相适应。根据评分标准,本指标满分2分,实际得分2分,得分率100%。

(二) 项目过程情况

过程指标从资金管理、组织实施、绩效运行三个方面进行评价。项目过程类指标权重分值 30 分,得分 24 分,得分 率 80.00%。过程类指标得分情况详见表 4-2。

一级指标	二级指标	三级指标	权重	得分	得分率
	B1 资金管理	B11 资金到位率	4	4	100%
		B12 预算执行率	2	2	100%
		B13 资金申请和归集规范性	7	7	100%
		B14 资金使用合规性	4	4	100%
B过程		B21 管理制度健全性	3	1	33.33%
	B2 组织实施	B22 制度执行有效性	4	2	50%
		B23 信息公开规范性	2	2	100%
	B3 绩效运行	B31 绩效运行监控有效性	2	1	50%
		B32 绩效自评规范性	2	1	50%
小 计			30	24	80.00%

表 4-2 过程类指标得分情况表

1.B1 资金管理

B11 资金到位率

本项目政府一般债券资金 700.00 万元已全部到位,资金 到位率 100%。根据评分标准,本指标满分 4 分,实际得分 4 分,得分率 100%。

B12 预算执行率

项目债券资金支出与项目建设支出进度相匹配,已到位 一般债券资金 700.00 万元已全部按时支出,执行率 100.00%。 根据评分标准,本指标满分 2 分,实际得分 2 分,得分率 100%。

B13 资金申请和归集规范性

本项目一般债券资金申请程序合规,手续齐全,一般债券资金收支纳入预算管理,收支核算科目准确。根据评分标准,本指标满分7分,实际得分7分,得分率100%。

B14 资金使用合规性

该项目一般债券资金申请程序手续规范,已纳入预算管理,根据项目履约进度及合同约定进行支付,一般债券资金使用合规。根据评分标准,本指标满分4分,实际得分4分,得分率100%。

2.B2 组织实施

B21 管理制度健全性

项目单位制定了《内部控制管理制度》《财务管理制度》 《招标管理制度》等各项基本管理制度,但未制定与项目相 关的业务管理制度。根据评分标准,本指标满分3分,实际 得分1分,得分率33.33%。

B22 制度执行有效性

根据项目现场询问、查阅有关资料,该项目实施过程中项目单位人员、场地、设备基本落实到位,但项目单位未制定项目管理制度,部分资料未及时归档资料,资料不完整。根据评分标准,本指标满分4分,实际得分2分,得分率50%。

B23 信息公开规范性

垣曲县住房和城乡建设管理局项目涉及的财政资金每年均按其主管部门的要求进行公开。根据评分标准,本指标满分2分,实际得分2分,得分率100%。

3.B3 绩效运行

B31 绩效运行监控有效性

通过询问项目相关管理人员并查看资料,项目单位按规 定开展绩效自评,但未制定绩效监控管理制度。根据评分标 准,本指标满分2分,实际得分1分,得分率50%。

B32 绩效自评规范性

经了解,项目单位按规定开展绩效自评,根据设定的绩效指标进行评价。但自评内容不完善,自评结论依据不充分,根据评分标准,本指标满分2分,实际得分1分,得分率50%。

(三)项目产出情况

产出指标从产出数量、产出质量、产出时效、产出成本四个方面进行评价。项目产出类指标权重分 30 分,得分 26 分,得分率 86.67%;产出类指标得分情况详见表 4-3。

一级指标	二级指标	三级指标	权重	得分	得分率
0 文山	C1 产出数量	C11 实际完成率	8	8	100%
	C2 产出质量	C21 质量达标率	10	7	70%
C产出	C3 产出时效	C31 完成及时性	5	4	80%
	C4 产出成本	C41 成本节约率	7	7	100%
小 计			30	26	86.67%

表 4-3 产出类指标得分情况

1.C1 产出数量

C11 实际完成率

经查看项目资料及询问、了解,并勘查项目现场,该项目于2021年9月10日开工建设,2022年8月3日竣工,2022年12月完成工程质量竣工验收,2023年7月完成环保验收。截至2023年6月30日,该项目已全部完工并投入使用。根据评分标准,本指标满分8分,实际得分8分,得分率100%。

2.C2 产出质量

C21 质量达标率

项目实施过程中严格执行项目监理制度,经现场考察核实并结合施工记录资料,评价组未发现项目主体质量不符合国家规范的情况。项目单位按合同约定督促施工方落实各项安全施工制度,项目实施期间未发生重大安全事故。项目于2022年8月3日竣工,2022年12月完成竣工验收,2023年7月完成环保验收,但尚未进行消防验收等。根据评分标准,本指标满分10分,实际得分7分,得分率70%。

3.C3产出时效

C31 完成及时性

项目计划开工时间为 2021 年 9 月 10 日, 计划完工时间为 2022 年 6 月 8 日; 实际开工时间 2021 年 9 月 10 日,实际完工时间为 2022 年 8 月 3 日,2022 年 12 月完成竣工验收,2023 年 7 月完成环保验收,但项目实际延期 2 个月完工。根据评分标准,本指标满分 5 分,实际得分 4 分,得分率 80%。

4.C4产出成本

C41 成本节约率

该项目截至 2023 年 6 月 30 日已全部完工并投入使用,项目资金依据施工合同约定的施工进度进行结算,未发现超范围支出,预计项目总投资控制在总概算投资内。本指标满分 7 分,实际得分 7 分,得分率 100%。

(四)项目效益情况

效益指标从社会效益、生态效益、可持续影响、满意度 四个方面进行评价。项目效益类指标权重分 20 分,得分 20 分,得分率 100%。效益类指标得分情况详见表 4-4。

一级指标	二级指标	三级指标	权重	得分	得分率
		D11 社会效益	5	5	100%
D 站 关	D1 西日並去	D12 生态效益	5	5	100%
D效益	D1 项目效益	D13 可持续影响	5	5	100%
		D14 满意度	5	5	100%
	小	计	20	20	100%

表 4-4 效益类指标得分情况

1.D1 社会效益

D11 社会效益

本项目的实施以补齐污水处理设施短板为重点,项目建设后可有效地回收利用水资源,减少污水及各项污染物的排放,减少污泥二次污染,实现零填埋,项目完工后该工程的实施将极大程度缓解经济发展与环境保护的矛盾,对可持续发展战略具有重要的意义。根据评分标准,本指标满分5分,实际得分5分,得分率100%。

D12 生态效益

生态效益指标评价项目建设过程中采取保护环境措施,避免施工期噪声污染、扬尘污染、渣土扰民、废水污染等情况。通过对项目组人员及周边居民了解情况,施工过程中未对周边环境造成污染。通过对污水处理厂扩容改造及污水管网改造,可有效地回收利用水资源,减少污水及各项污染物的排放,降低污水对环境的影响,极大地改善人居环境,对保护水资源起到重要作用。根据评分标准,本指标满分 5 分,实际得分 5 分,得分率 100%。

D13 可持续影响

该项目建设以来,项目单位投入了大量的技术人员、财力支撑,保证项目的正常进行。本次绩效评价对象的一般债券资金 700 万元已全部到位,后续财政资金持续支持,满足项目的建设需求。根据项目进度及竣工决算所需资金,地方

财政逐步支持。该项目运行可提高城市污水收集处理效能,改善人居环境,对保护水资源起到重要作用,促进生态环境良性循环。污泥经处置后可有效治理污染,社会废弃物可资源化利用。根据评分标准,本指标满分5分,实际得分5分,得分率100%。

D14 相关方满意度

该项目满意度调查采取随机抽样的方式,针对项目建设满意度设计调查问卷,现场对项目单位及社会公众发放问卷。项目单位调查对象为垣曲县住房和城乡建设管理局相关人员,现场发放满意度问卷5份,收回问卷5份,有效答卷5份,根据项目单位调查问卷的调研情况,通过数据整理与分析,最终得出项目单位对该项目的综合满意度为100%。社会公众调查对象为本项目附近居民,现场发放满意度问卷55份,收回问卷55份,有效答卷55份,根据社会公众调查问卷的调研情况,通过数据整理与分析,最终得出社会公众对该项目的综合满意度为97.27%。根据评分标准,本指标满分5分,实际得分5分,得分率100%。

五、主要绩效

本项目通过对污水处理厂扩容改造及污水管网改造,可有效地回收利用水资源,减少污水及各项污染物的排放,降低污水对环境的影响,极大地改善人居环境,对保护水资源起到重要作用,工程建成后会产生明显的环境效益、社会效

益和经济效益,可提高当地的环境质量,改善市容景观和生活环境,并为社会经济的可持续发展提供可靠保证。

六、存在的问题

(一)工程结算及财务竣工决算审计不及时

项目于2022年8月3日完工,2022年12月完成工程质量竣工验收,2023年7月完成环保验收。截至2023年6月30日,该项目已全部完工并投入使用。但工程尚未进行结算审计及财务竣工决算审计。不符合《基本建设项目竣工财务决算管理暂行办法》(财建〔2016〕503号)第二条:"基本建设项目完工可投入使用或者试运行合格后,应当在3个月内编报竣工财务决算,特殊情况确需延长的,中小型项目不得超过2个月,大型项目不得超过6个月"的规定。

(二)项目管理制度不健全

项目单位未制定与项目相关的业务管理制度,无法对本项目从设计、开发、采购、施工、验收等整个过程进行管理控制,管理制度不够完善。

(三)绩效管理有待提升

项目单位在项目建设过程中进行了绩效自评,但绩效自评内容不完善,自评结论依据充分性不足。项目单位未制定绩效监控管理制度,绩效管理意识有待提高。

七、相关建议

(一)加强过程管理

建议项目单位增强项目管理意识,健全项目管理制度并严格遵照制度执行,同时加强与项目监管部门的沟通。

(二)加快项目结算及财务竣工决算审计进度

建议项目单位加强协调各部门的沟通工作,尽快办理相关手续,加快工程结算及财务竣工决算审计的工作进度,并委托有资质的社会中介机构对项目进行财务竣工决算审计,并出具《财务竣工决算报告》。

(三)加强绩效管理

建议项目单位明确内部绩效管理部门,强化全过程绩效管理,建立健全绩效目标跟踪监控机制,落实专人负责开展绩效目标执行监控,提高绩效自评内容完善性及结果准确性,不断提升绩效管理的成效。

八、绩效评价结果应用建议

项目单位应根据绩效评价结果及时整改问题,主管部门 应指导督促项目单位高质量整改到位。财政部门在重点绩效 评价完成后 20 日内将评价结果和整改要求反馈主管部门和 项目单位,并明确整改时限;主管部门和项目单位应在收到 评价结果 30 日内根据评价结果及整改要求,制定整改方案, 抓好整改落实,向同级财政部门报送整改落实情况。

九、其他需说明的问题

无。

十、附件

附件 1: 垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管 网改造项目绩效评价指标体系及评分表

附件 2: 基础数据采集表

附件 3: 合规性检查表

附件 4: 调查问卷分析结果

附件5: 访谈记录

附件 6: 现场照片

中祥会计师事务所(山西)有限公司 2023年12月

附件1.垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目绩效评价指标体系及评分表

一级 指标	二级 指标	权重	三级指标	权重	指标解释	评分标准	数据来源	得分
	项目		立项依据	4	反映和考核项目立项 依据情况	1.一般债券项目是否属于国家和省委省政府确定的重点行业、重点区域、重大项目(1分); 2.项目是否属于国家新增一般债券资金投向领域(1分); 3.项目是否纳入财政部地方政府债务管理系统项目库和发改委国家重大项目建设库(2分)。	财政部确定的新增一般债券 投向领域清单、项目立项政 策文件、相关法律法规、区 域内国民经济和社会发展规 划、立项批复资料、项目入 库查询结果	4
决策 20	立项	8	立项程序	4	反映和考核项目立项 的规范情况	1.项目是否已经过必要的可行性研究、专家论证、风险评估、绩效评估和集体决策(2分); 2.项目单位是否被中国人民银行列入征信系统黑名单(1分); 3.项目主体及有关主要负责人是否被人民法院列为被执行人(1分)。	项目立项申报材料、项目批 复资料、风险评估报告、实 施方案、征信系统查询结果、 失信被执行人查询结果	4
		6	绩效目标 合理性	2	反映和考核项目绩效 目标与项目实施的相 符情况	1.一般债券项目申报时是否制定相应的绩效目标,是否与债券资金投入的项目内容相符(1分); 2.设定的绩效目标是否切合实际,规范合理;绩效目标指标值是否符合当地经济社会发展需求(1分)。	可行性研究报告批复、项目 绩效目标申报表、政府年度 工作报告、项目建设合同、 项目进度执行情况报告	2

一级 指标	二级 指标	权重	三级指标	权重	指标解释	评分标准	数据来源	得分
			绩效指标 明确性	4	反映和考核项目绩效 目标的明细化情况	1.项目绩效目标除了总体目标外是否设立了分阶段(或分年度)目标; (1分); 2.相应指标值的设定是否完整,是否与项目目标任务数(或计划数)相对应(1分); 3.细化分解的具体指标时间点、工作量、工作内容是否设定清晰、可衡量、可量化的指标(1分); 4.指标的设定依据是否充分真实合理;设定的指标是否便于日后的考核评价(1分)。	可行性研究报告批复、实施方案	3
	资金	6	预算编制 科学性	4	反映和考核项目预算 编制的科学性、合理性 情况	1.预算编制是否经过科学论证(1分); 2.预算内容与项目内容是否匹配(1分); 3.预算额度测算依据是否充分,是否按照标准编制(1分); 4.预算确定的项目投资额或资金量是否与工作任务相匹配(1分)。	可行性研究报告及批复、概 算设计及批复	4
			资金分配 合理性	2	反映和考核项目预算 资金分配的科学性、合 理性情况	1.预算资金分配依据是否充分(1分); 2.资金分配额度是否合理,与项目单位或地方实际是否相适应(1分)。	可行性研究报告及批复、概 算设计及批复	2
过程 30	资金管理	17	资金到位率	4	反映和考核项目资金 落实情况对项目实施 的总体保障程度	债券资金到位率 100%(4分); 80%(含)-100%(不含)(2分); 60%(含)-80%(不含)(1分); 60%(不含)以下(0分)。	一般资金账户、资金到位凭证	4

一级 指标	二级 指标	权重	三级指标	权重	指标解释	评分标准	数据来源	得分
			预算执行率	2	反映和考核项目预算 执行情况	项目债券资金支出与项目建设支出进度是否相匹配,预算执行率=项目建设支出金额/下达的项目债券资金金额×100%, (年度)资金支出进度率达90%及以上(2分);80%(含)-90%(1.5分);70%(含)-80%(1分);60%(含)-70%(0.5分);60%以下(0分)。		2
			资金申请和归 集规范性	7	反映和考核评价项目 债券资金申请合规性, 一般债券收支纳入政 府性基金预算管理的 情况	1.一般债券项目资金申请程序手续是否规范(3 分); 2.债券收支是否纳入政府性基金预算管理(3分) 3.收支科目核算是否准确(1分)。	一般债券资金收支凭证、相 关核算账户等	7
			资金使用合规性	4	反映和考核项目资金 的规范运行情况	1.项目资金使用是否符合国家财经法规和财务管理制度以及相关一般债券资金管理制度规定的用途(1分); 2.项目单位在项目建设期间是否擅自变动、挪用项目资金(1分); 3.债券资金拨付使用手续是否符合相关的财务审批流程(1分); 4.项目建设期间收支是否独立核算(1分)。	债券资金管理办法、可行性 研究报告批复、项目预算评 审意见、相关财务凭证及审 批手续	4
	组织实施	9	管理制度 健全性	3	反映和考核项目财务 和业务管理制度对项 目顺利实施的保障情 况	1.是否制定健全的业务、财务管理制度,资金管理办法、资金使用计划(2分); 2.是否有明确的议事规则和决策程序及内控管理流程,能够满足项目建设管理需求(1分)。	项目财务管理制度、资金管理办法、资金使用计划、业务管理制度、议事规则	1

垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目

一级 指标	二级 指标	权重	三级指标	权重	指标解释	评分标准	数据来源	得分
			制度执行有效性	4	反映和考核项目相关 管理制度的有效执行 情况	1.项目实施是否符合相关业务、财务等管理规定 (1分); 2.项目变更调整理由是否充分,手续是否完备(1分); 3.项目实施的人员条件、场地设备、信息支撑等是否落实到位(1分); 4.项目结束后,项目合同书、验收报告、技术签订等资料是否齐全并归档管理(1分)。	会议纪要(纪录)、审批资料、归档登记记录	2
			信息公开 规范性	2	反映和考核项目公开 信息情况。	按要求进行信息公开(2分)。	信息披露管理规定	2
	绩效		绩效运行 监控有效性	2	反映和考核绩效运行 管理情况	1.是否制定绩效监控管理制度(1分); 2.是否定期开展绩效自评工作(1分);	绩效监控制度、自评报告	1
	运行	4	绩效自评 规范性	2	反映和考核绩效自评 报告情况	1.绩效自评工作是否及时(1分); 2.绩效自评结果是否准确(0.5分); 3.绩效自评结论依据是否充分(0.5分)。	绩效监控制度、自评报告	1
产出 30	产出数量	8	实际完成率	8	反映和考核项目产出 数量目标的实现程度	项目是否按计划完成工程建设数量目标,全部完成 100%(8分);90%(含)以上(6分);80%(含)-90%(4分);70%(含)-80%(3分);60%(含)-70%(2分);低于60%(0分)。	任务书、工程验收报告、目	8

一级 指标	二级 指标	权重	三级指标	权重	指标解释	评分标准	数据来源	得分
	产质量	10	质量达标率	10	反映和考核项目产出 质量目标的实现程度	1.项目实施过程中,是否严格执行项目监理制度,材料验收、质量检测等资料是否完备可查(3分); 2.项目是否存在后续可能存在的其他隐患(3分); 3.项目单位是否按合同约定督促施工方落实各项安全施工制度,防止各类安全事故发生,实现安全生产、文明施工管理目标(2分); 4.未发生重大安全事故(2分);发生重大安全责任事故此项分值0分。	验收报告、施工设计图、质量检测报告	7
	产出时效	5	完成及时性	5	反映和考核项目产出 时效目标的实现程度	项目是否按照项目实施方案设定的计划建设期限、合同约定期限内全部完成100%(5分); 未按期完成(0分)。	建设总计划进度表、实际完成工程进度表、验收报告	4
	产出成本	7	成本节约率	7	反映和考核项目的成 本节约程度	1.完工结算审计金额是否控制在计划投资总额 内(3分); 2.资金是否按支出计划使用(2分); 3.项目预备费是否按规定用于工程建设支出(2分)。	工程结算审计报告、债券资金收支账户及相关凭证	7
效益 20	项目 效益	20	社会效益	5	反映和考核项目实施 所产生的社会效益	1.项目完工改善了当地居民生产生活条件(3分); 2.可有效地回收利用水资源,减少污水及各项污染物的排放,减少污泥二次污染,实现零填埋(2分)。	绩效目标申报表、可行性研 究报告批复	5

垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目

一级 指标	二级 指标	权重	三级指标	权重	指标解释	评分标准	数据来源	得分
			生态效益	5	反映和考核项目实施 所产生的生态效益	1.建设过程中采取保护环境措施,避免施工期噪声污染、扬尘污染、渣土扰民、废水污染等(2分); 2.建设完成后,改善人居环境,对保护水资源起到重要作用。(3分)。	可行性研究报告及批复、绩 效目标申报表、工作计划任 务书、目标任务完成考核情 况表等	5
			可持续影响	5	反映和考核项目可持 续影响	1.是否配备满足项目持续良好建设的人才数量与技术力量(2分); 2.项目总投资计划是否明确,后期续建资金是否有明确的来源渠道,资金来源是否明确且合理可行(2分); 3.项目单位与主管部门、监管部门及其他相关部门保持良好的业务关系及沟通(1分)。	项目各类技术支撑材料、人 才引进资料、人才发挥作用 的佐证资料、资金来源的政 策文件、相关记录、合作协 议等	5
			满意度	5	反映和考核社会公众 或服务对象对项目实 施效果的满意程度	满意度≥90%,得5分;60%≤满意度<90%,得分=满意度×5分;满意度<60%,得0分。	现场问卷或非现场电子问卷	5
合计		100		100				89

附件 2.基础数据采集表

项目名	称	处理厂扩容改造及 <管网改造项目	联系电i	活	17835385000
实施单	位 垣曲县住房和	和城乡建设管理局	主管单位		垣曲县住房和城 乡建设管理局
单位地	址	垣曲	县新城镇七一路 20	6号	
项目起	止 计划开始时间	2021年9月	计划完工	计 间	2022 年 6 月
时间	实际开始时 间	2021年9月	实际完工	计 间	2022 年 8 月
截止!	2023 至	₣ 6 月 30 日	是否制定绩	效目标	是
项目基	本情况				
项目内容	现有 2 座 A2/O 为 污泥处置工程: 滨河东路污水管	也内老旧设备改造; 新建1座污泥综合处	b理车间、污泥处s	置设备及其酉	
		72个;闸槽井9个;砌			
项目 进度		正在进行结算审计。		,,,,,,,	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
资金 使用 情况	资金来源和使 用	金额 (万元)	实际到位 (万元)	实际支 付 (万 元)	到位时间
	V 18 V6				
	总投资	4,758.18	2076.60	2026.90	
	1.一般债券资金	700	700	700	2021 年
	2.污水处理项 目奖补资金	200	200	200	2021年12月
	3.水污染防治 专项资金	1000	1000	950.3	2022 年 3 月
	4.县财政资金	2,858.18	176.6	176.6	2022年3月
项目实	施带动就业人数		27 人		
项目等	实施存在的问题	1. 工程结算及财务 3.绩效管理有待提		及时; 2.项目	目管理制度不健全;
项目	实施相关建议	1.加强过程管理; 2 绩效管理	2.加快项目结算及	财务竣工决算	尊审计进度; 3.加强

附件 3.合规性检查表

序号	检查要点	核查结果	备注
1	立项程序是否规范,相关手续是否 齐全	是	
2	项目合同是否规范,是否符合国家 法律要求	是	
3	项目实施进度是否按照项目合同或相关规划及时进行	是	
4	项目实施流程是否符合相关政策 或实施办法	是	
5	项目相关资料归档情况	是	
6	工作总结及自评开展情况	不规范	未建立绩效管理制度。自评内容不完善,评价过程不详。
7	是否制定有完善的财务管理制度、 资金管理制度、业务管理制度	不健全	未制定业务管理制度
8	制定的财务管理制度、资金管理制度是否符合国家财经法规和财务管理制度以及相关资金管理办法的规定	是	
9	资金的拨付是否有完整的审批程序和手续,资金拨付是否全部到位	是	
10	资金使用是否符合项目预算批复	是	
11	资金是否存在截留、挤占、挪用、 虚列支出等情况	否	

附件 4.调查问卷数据分析结果

一、本次问卷调查结果显示,项目单位满意度为 100%。 各指标满意度结果见下表:

问题	总体 满意 度
1.您对垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目建设总体是否满意?	100%
2.您对项目公司组织框架和管理人员配备、技术人员配备是否满意?	100%
3.您对项目公司制度制定及执行是否满意?	100%
4.您对垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目建设安全文明施工是否满意?	100%
5.您对垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目建设期间与周边基层组织、群众的沟通协调工作是否满意?	100%
	100%

1.您对垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目建设总体是否满意?

选项	小计	比例
A.非常满意	5	100%
B.比较满意		
C.一般		
D.比较不满意		
E.不满意		

根据统计结果及各选项所对应的分值,本题平均满意度为 100%*10/10=100%

2.您对项目公司组织框架和管理人员配备、技术人员配备是否满意?

选项	小计	比例
A.非常满意	5	100%
B.比较满意		
C.一般		

选项	小计	比例
D.比较不满意		
E.不满意		

根据统计结果及各选项所对应的分值,本题平均满意度为 100%*10/10=100%

3. 您对项目公司制度制定及执行是否满意?

选项	小计	比例
A.非常满意	5	100%
B.比较满意		
C.一般		
D.比较不满意		
E.不满意		

根据统计结果及各选项所对应的分值,本题平均满意度为 100%*10/10=100%

4.您对垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网 改造项目建设安全文明施工是否满意?

选项	小计	比例
A.非常满意	5	100%
B.比较满意		
C.一般		
D.比较不满意		
E.不满意		

根据统计结果及各选项所对应的分值,本题平均满意度为 100%*10/10=100%

5. 您对垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管 网改造项目建设期间与周边基层组织、群众的沟通协调工作 是否满意?

选项	小计	比例
A.非常满意	5	100%
B.比较满意		
C.一般		
D.比较不满意		
E.不满意		

根据统计结果及各选项所对应的分值,本题平均满意度为 100%*10/10=100%

根据各项问题满意度计算结果,项目主管方问卷综合满意度=(100%+100%+100%+100%+100%)÷5=100%。

二、本次问卷调查结果显示,社会公众满意度为97.27%。 各指标满意度结果见下表:

问题	总体 满意度
1.您对垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目建设总体是否满意?	97.27%
2.您对垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目工程建设安全文明施工是否满意?	98.18%
3.您对垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目协调处理周边基层组织及群众关系是否满意?	97.09%
4.您对垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目建设施工环境保护(夜间施工、扬尘污染、渣土扰民等)是否满意?	97.09%
5.您对本项目的实施带动周边就业的情况是否满意?	96.73%
总体满意度	97.27%

1.您对垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目建设总体是否满意?

选项	小计	比例
A.非常满意	49	89.09%
B.比较满意	5	9.09%
C.一般	1	1.82%
D.比较不满意		
E.不满意		

根据统计结果及各选项所对应的分值,本题平均满意度为(89.09%*10+9.09%*8+1.82%*5)/10=97.27%

2.您对垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目工程建设安全文明施工是否满意?

选项	小计	比例
A.非常满意	50	90.91%
B.比较满意	5	9.09%
C.一般		
D.比较不满意		
E.不满意		

根据统计结果及各选项所对应的分值,本题平均满意度为(90.91%*10+9.09%*8)/10=98.18%

3.您对垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网 改造项目协调处理周边基层组织及群众关系是否满意?

选项	小计	比例
A.非常满意	47	85.45%
B.比较满意	8	14.55%
C.一般		
D.比较不满意		
E.不满意		

根据统计结果及各选项所对应的分值,本题平均满意度为(85.45%*10+14.55%*8)/10=97.09%

4.您对垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网 改造项目建设施工环境保护(夜间施工、扬尘污染、渣土扰 民等)是否满意?

选项	小计	比例
A.非常满意	47	85.45%
B.比较满意	8	14.55%
C.一般		

D.比较不满意	
E.不满意	

根据统计结果及各选项所对应的分值,本题平均满意度为(85.45%*10+14.55%*8)/10=97.09%

5.您对本项目的实施带动周边就业的情况是否满意?

选项	小计	比例
A.非常满意	46	83.64%
B.比较满意	9	16.36%
D.比较不满意		
E.不满意		

根据统计结果及各选项所对应的分值,本题平均满意度为(83.64%*10+16.36%*8)/10=96.73%

根据各项问题满意度计算结果,社会公众问卷综合满意度=(97.27%+98.18%+97.09%+97.09%+96.73%)÷5=97.27%。

附件 5.访谈记录

垣曲县污水处理厂扩容改造及滨河东路污水管网改造项目 项目单位访谈记录

姓名	李娟	职位	工艺员
所属部门	资料室	访谈时间	2023.12.26
访谈目的 为了绩效评价工作开展得更加规范、高效,掌握项目建设期间的实际情况, 准确分析项目效益。			

访谈内容

1.请简单介绍一下本项目的建设计划及目前进度?

实际开工时间 2021 年 9 月 10 日,实际完工时间为 2022 年 8 月 3 日,2022 年 12 月完成工程质量竣工验收,2023 年 7 月完成环保验收。截至 2023 年 6 月 30 日,该项目已全部完工并投入使用。

2.您认为本项目的建设积极效益?

本项目通过对污水处理厂扩容改造及污水管网改造,可有效地回收利用水资源,减少污水及各项污染物的排放,降低污水对环境的影响,极大地改善人居环境,对保护水资源起到重要作用,工程建成后会产生明显的环境效益、社会效益和经济效益,可提高当地的环境质量,改善市容景观和生活环境,并为社会经济的可持续发展提供可靠保证。

3.本项目施工过程中是否发生变更调整,变更原因是什么,执行了哪些变更手续?

无。

4.本项目建设过程中是否发生过因施工导致的安全责任事故?如出现这类问题,是如何解决?如没有出现,是如何避免的?

无。

6.本项目建设过程中是否制定并落实施工环境保护措施?

是。

7.本项目在建设过程中是否被投诉?是否能妥善处理?

建设过程中未被投诉。

8.您所在单位是否与相关主管部门保持良好的业务关系和沟通?

能与主管部门及时沟通。

9.项目在建设过程中遇到什么困难,是如何解决的?是否有需要改进的地方?

无。

附件 6.现场照片





